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Exercice 1:
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1.~ Combien y a-t-il de possibilités d’aligner 9 personnes HED,

C'est une permutations : 9! = 362880 maniéres possibles

2. En langant 6 fois de suite un dé standard, combien de séquences différentes peut-on

obtenir ?

™
C'est un arrangement avec répétition 4% = 6° = 46656 séquences possnbles(\_

3. De combien de fagons peut-on aligner 3 livres rouges, 4 livres verts et 3 livre blanc sur

une étagere ? ( Seule la couleur différencie les livres |

3, 4 3 _ 10t N
C'est une permutation avec répétition P3 = T = 4200 fagons(&if/r

4. De combien de maniére différentes peut-on placer I'une a cété de l'autre, 5 boules

rouges, 4 vertes et 3 bleues ?
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C'est une permutation avec répétition P543 % = 27720 fagons( I,

5. On tire 4 cartes dans un jeu de 32 cartes. Combien y a-t-il de résultats possibles ?

41(32-4)! /

I — 32! D)
C'est une combinaison sans répétition €3 = ——— = 35960 resulta(z

6. déterminez la valeur de ¢ afin que f soit une fonction de densité.
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